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Şek�lde O merkezl� çemberde [AB] // [CD],
s(ABO)= x+10⁰, s(OCD)=2x-30⁰  �se s(AEB) kaç 
dereced�r?
 

      

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80

x+100

2x-350



A

C D

B

O

Şek�lde O merkezl� çemberde [AB] // [CD],
s(ABO)= x+10⁰, s(BOD)=3x+20⁰ ve s(ODC)=50⁰ �se 
s(BDC) kaç dereced�r? 

   
      

A) 190 B) 180 C) 170 D) 160

3x+200

x+100

500



A

C D

B

O

Şek�lde O merkezl� çemberde [AD] ve [CB] çap,
s(AOB)= 2x-15⁰, s(BOD)=3x-35⁰  �se s(CD) kaç de-
reced�r? 

      

A) 46 B) 67 C) 73 D) 77

3x-350

2x-150

A
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Şek�lde O merkezl� çemberde [AB] // [CD], 
B, D, E ve O, D, F doğrusal,  |OB|=|BD|, s(CDE)= 35⁰
�se s(BGF) kaç dereced�r? 
 

Şek�ldek� çemberler sıra �le 12 ve 15 eş parçaya ayrıl-
mıştır. 
 Buna göre s(AB)-s(CD) kaç dereced�r? 
 

   

A) 70,5 B) 71,5 C) 72,5 D) 73,5

350



A C DB

 

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

A

C D

B

O

      

A) 75 B) 85 C) 95 D) 105

2x-1503x-700



Şek�lde O merkezl� çemberde [AD] ve [CB] çap,
s(AOC)= 3x-70⁰, s(BOD)=2x-15⁰  �se s(CD) kaç de-
reced�r? 


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Şek�lde O merkezl� çemberde [AD] ve [CB] çap,
s(DEC)= 122⁰ �se s(ABO) kaç dereced�r?
 
 

   

A) 58 B) 48 C) 29 D) 28



Şek�lde O merkezl� çemberde,
s(ADB)= 232⁰ �se s(OAB) kaç dereced�r?
 
 

   

A) 24 B) 26 C) 28 D) 52



Şek�lde O merkezl� çemberde, s(O)=3x, s(A)=2x
s(B)=x �se s(CED) kaç dereced�r?
 
 
A) 30 B) 45 C) 60 D) 90



A
B

C

E
F

G

A

K L

B

ED F

C

O

H

D

O

Şek�lde O merkezl� çemberde [AH], [BG], [CF] ve 
[DE] çap, s(AOE)= a+2b, s(DH)=85⁰, s(FOG)=2a
s(BC)=50⁰ �se b kaçtır? 

      

A) 60 B) 50 C) 40 D) 30

850a+2b 

2a
 

50
0 

C

B

A

O

Şek�lde O merkezl� çemberde s(AB)= x+10⁰,
s(ACB)=3x-30⁰  �se s(AOB) kaç dereced�r? 
 

Şek�lde O merkezl� çemberde [KL] çapının çember�
ayırdığı yaylardan üstek� yay 4 eş parçaya, 
alttak� yay 6 eş parçaya ayrılmıştır.
s(ABC)_s(DEF) kaç dereced�r? 
 

   

A) 105 B) 95 C) 85 D) 75



D

A

C

A

B

D

3x

2x

x

E

C
B

O

O






 

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

 




